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Ata da 12ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Luciano Simões Filho (4º Secretário). À hora marcada, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, 

Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, 

José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, 

Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, 

Maria del Carmen Lula, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Pastor Sargento Isidório, 

Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vítor Bonfim, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó 

(55). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de 

apreciar os Projetos de Lei, de autoria do Poder Executivo, de nos: 22.776/2018 e 22.807/2018. Não 

houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSB – O Deputado Zé Raimundo 

Lula parabenizou os Municípios, pelo aniversário de emancipação política, de Poções - 138 anos e 

Barra do Choça - 56 anos. Ressaltou que destinou emendas parlamentares para os festejos juninos 

dos Municípios de Rio do Antônio, Jânio Quadros, Maetinga, Mirante, Guajeru e Ribeirão do Largo. 

Congratulou-se com o Governador Rui Costa pelas obras entregues no Município de Itabuna e pelo 

lançamento, em Salvador, do Plano Safra Bahia 2018/2019, um conjunto de políticas que objetiva 

fortalecer a agricultura familiar. Encerrou criticando a convocação da Seleção Brasileira para a Copa 

do Mundo na Rússia por não haver jogadores que atuem nos times brasileiros. Horário do PP – O 

Deputado Robinho enfatizou que a função do parlamentar não é apenas comparecer às sessões 

plenárias, afirmando que o político precisa buscar recursos e acompanhar os trabalhos realizados nas 

bases eleitorais que representa. O Deputado Zó parabenizou o pronunciamento do Deputado Robinho. 

Convidou os colegas para participarem na Sala da Comissão de Agricultura no dia 20 de junho às 

9h30, do lançamento da 27ª edição da Feira Nacional da Agricultura Irrigada, que será realizada no 

Município de Juazeiro de 11 a 14 de julho. Horário do PSDB/PSC – O Deputado Carlos Geilson 

parabenizou a Polícia Civil, que desvendou o caso e prendeu o acusado de estuprar e assassinar 

uma adolescente de 16 anos no mês de fevereiro no Município de Feira de Santana. O Deputado 

José de Arimateia registrou Moção de Repúdio pelo extermínio de cães de rua nas cidades russas 
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que estão sediando os jogos da Copa 2018. Horário do PSD – O Deputado Angelo Almeida lamentou 

a aprovação do projeto de lei, na Câmara Municipal de Salvador, que altera o plano de carreira dos 

servidores. Disse que a mudança gerou um protesto, já que, entre outros pontos, mexeu com a 

progressão de carreira e retirou direitos dos servidores municipais. A Deputada Angela Sousa 

agradeceu ao Governador Rui Costa as obras e serviços na área de saúde entregues ao Município 

de Itabuna e região. Reafirmou o trabalho realizado pelo Prefeito do Município de Ilhéus, Sr. Mário 

Alexandre, para cuidar da saúde da população ilheense, e concluiu convidando os parlamentares 

para conhecerem os serviços prestados no Hospital da Costa do Cacau. Horário do DEM/PRB – O 

Deputado Luciano Simões Filho deu ciência aos munícipes de Fátima que o Projeto de Lei nº 

22.511/2017, de autoria dele, que “Atualiza os limites do Município de Fátima, no Estado da Bahia”, 

está pronto para ser votado e garantiu que está trabalhando junto aos Líderes desta Casa para 

conseguir uma dispensa de formalidades e colocá-lo em pauta para votação. ORDEM DO DIA – Após 

parecer apresentado pelo Deputado Zé Raimundo Lula no âmbito das Comissões conjuntas, que 

opinou pela aprovação na forma original do Projeto de Lei nº 22.776/2018, de autoria do Poder 

Executivo, que “Altera a Lei nº 12.585, de 04 de julho de 2012”, o Sr. Presidente concedeu pedido de 

vista ao Deputado Luciano Ribeiro pelo prazo de 48 horas. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente, às 17h03, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Alan Castro, Jânio Natal, Marquinho Viana, Pablo Barrozo, Paulo Câmera, Paulo Rangel 

Lula da Silva, Samuel Junior e Soldado Prisco (08). 
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